

శ్రీవారి సేవలో కేంద్ర హోం మంత్రి అమిత్ షా

వివరాలు 8లో



చిత్తూరు

జిరుపతి

శనివారం

1 జూన్ 2024

పేజీలు 9

జిల్లాలో కట్టు దిట్టం

ప్రశాంత వాతావరణంలో ఎన్నికల కౌంటింగ్ విజయవంతంగా నిర్వహించడమే ప్రధాన లక్ష్యం

కౌంటింగ్ రోజు శాంతిభద్రతల పరిరక్షణకు పట్టిష్టమైన భద్రత

ఓట్ల లెక్కింపు సందర్భంగా జిల్లాలో 3వేల మంది పోలీసు, కేంద్ర సాయుధ బలగాలు

జిల్లాలో సెక్షన్ 144 సీఆర్డీతో పాటు 30 పోలీస్ యాక్ట్ అమలు

కౌంటింగ్ కేంద్రం వద్ద పరిసర ప్రాంతాలలో మూడంచెల భద్రత

కౌంటింగ్ సందర్భంగా ఎలాంటి సవాళ్లు ఎదురైనా అధికమించడానికి పోలీస్ శాఖ సన్నద్ధం

జిల్లా ఎస్పీ వి.హర్షవర్ధన్ రాజు

తిరుపతి క్రైమ్, మేజర్ న్యూస్: జూన్ 4వ తేదీన కౌంటింగ్ నేపథ్యంలో జిల్లా వ్యాప్తంగా శాంతి భద్రతల పరిరక్షణ చేస్తూ ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా ఉండేందుకు పోలీస్ శాఖ అనుసరిస్తున్న ప్రణాళికను ఎస్పీ వి.హర్షవర్ధన్ రాజు స్థానిక పోలీసు అతిథి గృహంలో శుక్రవారం విలేకరుల సమావేశం ఏర్పాటు చేసి తెలియజేశారు. ఎస్పీ మాట్లాడుతూ ఒకవైపు కౌంటింగ్ ప్రక్రియను సజావుగా కొనసాగిస్తూ శాంతిభద్రతల పరిరక్షణ చేస్తూ మరోవైపు తిరుపతి తిరుమల యాత్రీకులకు ఎలాంటి ఇబ్బంది కలగకుండా ట్రాఫిక్ డైవర్షన్ చేస్తూ, ప్రత్యేక ప్రణాళికాబద్ధంగా ముందుకు వెళుతున్నామన్నారు. కౌంటింగ్ కేంద్రం చుట్టూ లిస్ట్ ప్లయింగ్ జోన్/ రెడ్ జోన్ గా ప్రకటించబడింది, కావున ఇక్కడ డ్రోన్ కెమెరాలు ఎగరవేయటం నిషిద్ధం. ఎవరైనా ఎన్నికల నిబంధనలు ఉల్లంఘించి డ్రోన్ కెమెరాలు ఎగరవేస్తే అలాంటి వారిపై చట్టపరమైన కఠిన చర్యలు. ఎన్నికల కౌంటింగ్ జరుగు తున్న ప్రదేశమంతా పోలీసుల అధీనంలో ఉంది. జిల్లాలో ఎవరైనా అల్లర్లు సృష్టించాలని ప్రయత్నిస్తే అలాంటి వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటాం. సమస్యాత్మక ప్రాంతాలు/ గ్రామాలలో పోలీసు పికెటెట్ పాటు సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేసి నిరంతర నిఘా పెంచామన్నారు. ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులకు పైలట్, ఎస్కార్టు, షాడ్ పార్టీలను ఏర్పాటు చేసి భద్రతను మరింత కట్టుదిట్టం చేస్తూ, వారి ఇళ్ల వద్ద సీసీ కెమెరాలను అమర్చడం ద్వారా 24/7 నిరంతర నిఘా ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు. శాంతిభద్రతల పరిరక్షణ కొరకు జిల్లా వ్యాప్తంగా 73 మొబైల్ పార్టీలు 53 ఎస్కార్టు టీంలను మోహరింపు. ప్రతి మండలకేంద్రంలో ఒక సీఆర్పిఎఫ్ సాయుధ



సీట్ల ఒకరు... చక్కబెట్టుకునే పనిలో ఇంకొకరు..?



గందర గోళం... అడ్డగోలు పనుల్లో నిమగ్నం... ఏ ప్రభుత్వం వచ్చినా నేనే!

రెవెన్యూ అంటేనే హడలు పోయే పరిస్థితులుంటే ఇద్దరు తహసీల్దార్లు నువ్వు నేనా అన్నట్లు అనుకుంటుంటే ఇప్పుడు ఇద్దరూ తెలియక అక్కడకు అడ్డో లేదన్న ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. బదిలీ అయిన తహసీల్దార్ ఇప్పటికీ తహసీల్దార్ సీటు పక్కనే మరో సీటు వేయించుకుని నేనే తహసీల్దార్ అంటూ పెత్తనం చెలాయిస్తుండడంపై సర్కూలార్ విమర్శలు వ్యక్తం అవుతున్నాయి. ఎన్నికల సందర్భంగా బదిలీలు చేసినా చోటు చేసుకున్న పరిస్థితుల్లో చిల్లకూరుకు కడప నుంచి తహసీల్దార్ ను నియమించారు. ఇక్కడనున్న ఇన్ చార్జ్ తహసీల్దార్ ను తిరుపతి పౌరసరఫారల శాఖకు కేటాయించారు. అయితే అక్కడ నుంచి ఎలర్జిగా నియమించి గూడూరు నియోజక వర్గం ఆర్డీ (రిలీఫ్) అధికారికి కేటాయించారు.

గూడూరు, మేజర్ న్యూస్: గూడూరు డివిజన్ పరిధిలోని చిల్లకూరు రెవెన్యూలో ఇద్దరు తహసీల్దార్ల వ్యవహారం ఆ శాఖకే మింగుడు పడదంటే దన్న ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. బదిలీ అయినా ఇప్పటికీ ఆ అధికారి చిల్లకూరు రెవెన్యూ పరిధిలోని అన్ని సేవలకు తన డిజిటల్ సంతకంతోనే దృవీకరణలు జారీ చేస్తున్నా ఉన్నాధికారులు చీమ కుట్టినట్టినా ఉండడం లేదని దీని వెనుక మర్మమేమని పలు ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. చిల్లకూరు మండల పరిధిలో పలు గ్రామాల్లో అక్రమాలు ఈ అధికారి కేంద్ర బిందువుగా మారారన్న విమర్శలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. ఇప్పటికే చిల్లకూరు మండలంలో సెజ్ భూముల వ్యవహారం సంవలసం రేపి తహసీల్దార్ సమా పలువురు అధికారులు జైలుకు వెళ్లి వచ్చిన సంఘనటలు మరవక మునుపే అంతకు మించి అన్న విధంగా

అక్రమాలు చేస్తున్నట్లు ఆరోపణలున్నాయి. ఆయన పేరుకు ఆర్డీ పరిధిలో పనిచేయాలి ఉన్న చిల్లకూరు తహసీల్దార్ కార్యాలయంలోనే ఖర్చీ వేసుకుని దర్జాగా తన పనులు చక్కబెట్టుకునే వ్యవహారాలు నడుపుతున్నారన్న ఆరోపణలు ఉన్నాయి. ఎన్నికల ముందు చిల్లకూరు ఇన్ చార్జ్ తహసీల్దార్ గా నియమితులైంది మొదలు వివాదస్పద గ్రామాల్లోని అడ్డగోలు పనులు చక్కబెట్టే పనులు మాత్రమే చేశారన్న ఆరోపణలు ఉన్నాయి. కొందరు వీఆర్డీలను పెట్టుకుని అడ్డగోలు వ్యవహారాలు చక్కబెడుతున్నట్లు విమర్శలు ఉన్నాయి. ప్రభుత్వ భూముల్లో లేజిట్టు వ్యవహారంలో అనుమతులు మంజూరులోనూ చేతిపాటుం ప్రదర్శించినట్లు ఆరోపణలు ఉన్నాయి. తహసీల్దార్ కార్యాలయం ఎదుటనే వేసిన రెండు లేజిట్టులో పలు అక్రమాలు ఉన్నట్లు ఆరోపణలు వెల్లువెత్తినా ఏమీ

ఎరగనట్లు చక్కబెట్టేసి వెసుకేసుకున్నట్లు ఆరోపణలు ఉన్నాయి. దీంతోపాటు మండల పరిధిలోని కడివేడు రెవెన్యూ పరిధిలో ఎన్నో దశాబ్దాలుగా ప్రభుత్వ ఆధీనంలో ఉన్న భూములకు రెక్కలు తొడిగి వివాదాలను రగిల్చారన్న విమర్శలు ఉన్నాయి. హక్కులు లేని వారికి హక్కులు లక్ష్మించే విధంగా రికార్డులు తారుమారు చేశారన్న ఆరోపణలు ఉన్నాయి. అదేవిధంగా ఓడూరు రెవెన్యూలోని దేవాదాయ శాఖ భూములకు దృవీకరణలు జారీ చేసే తేనే తుట్టెను కదిల్చారన్న ఆరోపణలు ఉన్నాయి. ఇక మండలంలో అక్రమ గ్రామాల తప్పకాలై తే అంతే లేదని విమర్శలున్నాయి. గ్రామాల తొలగిస్తూ వ్యాపారులు అయ్యారని కలిస్తే చాలు ఎంత. ఎప్పుడు తోలుకున్నా అడిగే నాధుడే ఉండరని తెలుస్తోంది. గత వారు మండల పరిధిలోని పోర్టు

మిగతా 2లో

15 కిలోల గంజాయి పట్టివేత

గూడూరు పట్టణంలోని అర్జీసి బస్టాండ్ సమీపంలోని వినాయకుని గుడి వద్ద అక్రమంగా గంజాయిని తరలిస్తున్న వ్యక్తి అరెస్ట్...



వివరాలు 5లో

ఎగ్జిట్ పోస్ట్ పై సంయమనం పాటించాలి

జిల్లాలో 144 సెక్షన్ ను ఉల్లంఘించిన వారిపై కేసులు నమోదు

జిల్లా ఎస్పీ వి.ఎన్. మణికంఠ చందోలు

చిత్తూరు క్రైమ్, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్ర సార్వత్రిక ఎన్నికల ఎగ్జిట్ పోస్ట్ శనివారం వెలువడనున్న నేపథ్యంలో ప్రజలు సంయమనం పాటించాలని జిల్లా ఎస్పీ వి.ఎన్.మణికంఠ చందోలు తెలిపారు. ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో జిల్లా ఎస్పీ మాట్లాడుతూ ఎగ్జిట్ పోస్ట్ వివరాలు వచ్చే సమయంలో ప్రజలు ఇళ్లలోనే ఉండాలని, ఎన్నికల సమయాల్లో శాంతి భద్రతలు కాపాడడం చాలా ముఖ్యం, కావున ఎగ్జిట్ పోస్ట్, కౌంటింగ్ పూర్తయ్యే వరకు కూడా రోడ్లపై ఎవరూ అవాంఛిత సంఘటనలకు పాల్పడని వద్దని కఠినంగా హెచ్చరించారు. శాంతి భద్రతలు పరిరక్షించడం అనేది పోలీసుల బాధ్యత, ప్రజలు కూడా తమవంతు సహకారం అందించాలన్నారు. జిల్లాలో 144 సెక్షన్ అమలులో ఉంది. 144 సెక్షన్ అనేది ప్రజల రక్షణ కోసం తీసుకున్న నిర్ణయం. ఈ సెక్షన్ ప్రకారం ఒకే చోట నలుగురు లేదా అంతకన్నా ఎక్కువ మంది వ్యక్తులు గుమికూడదు. ఈ నియమాన్ని ఉల్లంఘించిన వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని, శాంతిభద్రతలపై రాజీపడే ప్రసక్తి లేదని స్పష్టం చేసారు. ప్రజలు ఎగ్జిట్

పోస్ట్ వచ్చిన తర్వాత రోడ్లపై తిరగడం వల్ల అనుచిత పరిస్థితులు నెలకొనే అవకాశముంది. ఏదైనా అపోహలు లేదా ఎగ్జిట్ పోస్ట్ ఫలితాల ఆధారంగా తీసుకునే నిర్ణయాలు ప్రజలలో ఘర్షణలకు దారితీస్తాయి. శాంతి భద్రతలతో కూడిన సమాజం నిర్మాణంలో ప్రజల భాగస్వామ్యం ఎంతో కీలకం. అధికారులు 144 సెక్షన్ అమలులో కఠినంగా ఉండాలని నిర్ణయించారు. ఈ నిర్ణయం ప్రజల రక్షణ కోసం తీసుకున్నాం. 144 సెక్షన్ ఉల్లంఘన జరిగితే కఠినచర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. ప్రజలు ఎగ్జిట్ పోస్ట్ ఫలితాలను మీడియా ద్వారా తెలుసుకోవాలని, సోషల్ మీడియాలో వచ్చే అనధికారిక ఫలితాలతో ప్రజలను తప్పుదోవ పట్టించే అవకాశముంది. అందువల్ల సరిగ్గా నమ్మదగిన వార్తల ద్వారా మాత్రమే సమాచారం తెలుసుకోవడం సముచిత మన్నారు.



మిగతా 2లో

దుర్గమ్మను దర్శించుకున్న గురజాల

చిత్తూరు అర్చన, మేజర్స్ న్యూస్: చిత్తూరు నగరంలోని స్థానిక గిరింపేట నందు గల దుర్గమ్మ ఆలయంలో శుక్రవారం టీడీపీ జన సేన, బిజెపి ఉమ్మడి పార్టీల ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి గురజాల జగన్ మోహన్ అమ్మవారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి, అర్చకులచే అమ్మవారి ఆశీర్వాదాలు అందుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉమ్మడి పార్టీల నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.



నైనేరమ్మ ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు



కార్యకర్తల సేవ, మేజర్స్ న్యూస్: కార్యకర్తల సేవ మండలం గోపిశెట్టి పంచాయతీలో వెలసిన నేనే నైనేరమ్మ ఆలయంలో శుక్రవారం ఆలయంలో అభిషేకం ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. గంగా ధర్ నెల్లూరు నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి డాక్టర్ థామస్, తెలుగు దేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు నారా చంద్రబాబు నాయుడు భారీ మెజార్స్ తో గెలవాలని ఆలయంలో తెలియజేసిన పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. యువ నాయకుడు రాజా గ్రామస్తులు పాల్గొన్నారు.

వేపచెట్టుకు రావెచెట్టుకు పెళ్ళి

చౌడేశ్వరి, మేజర్స్ న్యూస్:

మండలంలోని చారాల పంచాయతీ జంగాలపల్లిలో రావె వేప చెట్టులకు ఘనంగా కళ్యాణోత్సవాన్ని నిర్వహించారు గ్రామానికి చెందిన రవి ఆధ్వర్యంలో వేద పండితుడు ఆనందాచార్యులచే పలు కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు నాగ దేవతలకు పంచామృతాభిషేకం అర్చన రావె వేపచెట్టులకు కళ్యాణోత్సవం శాశ్వతంగా నిర్వహించారు. సంతాన ప్రాప్తి, వంశ వృద్ధి తోపాటు లోకం సుఖిక్షంగా ఉంటుందని ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు రవి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధిక సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొన్నారు. వచ్చిన భక్తులకు అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు.



టీడీపీ కార్యకర్తలకు గురజాల పరామర్శ

చిత్తూరు అర్చన, మేజర్స్ న్యూస్: మే 13వ తేదీన సార్వత్రిక ఎన్నికల పోలింగ్ రోజున వైసీపీ అల్లరి మూకల దాడిలో తీవ్రంగా గాయపడిన 15వ డివిజన్ అధ్యక్షుడు రామినేని రామును ఉమ్మడి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి గురజాల జగన్ న్యూహాస్ పరామర్శించారు. ఈ మేరకు శుక్రవారం ప్రశాంత నగర్ లోని ఆయన నివాసానికి చేరుకుని ఆత్మీయంగా పలకరించారు. వైద్య సేవలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ ఓటమి భయం తోనే వైసీపీ నేతలు దాడులకు తెగబడ్డారని మండిపడ్డారు. టిడిపి కార్యకర్తల జోలికి వస్తే ఊరుకునేది లేదన్నారు. దాడులకు పాల్పడిన వారికి తగిన బుద్ధి చెబుతామని అన్నారు. టీడీపీ అధికారం లోకి రావడం తద్వలన స్పష్టం చేశారు. రాము కుటుంబసభ్యులకు ధైర్యం చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి నేతలు ఈశ్వర బాబు, వెంకటేశ్ యాదవ్, సూగల మదు బాబు, కోడి బాబు, డేగల రమేష్, చిట్టిబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రేమ మోసగాడు అరెస్టు

చౌడేశ్వరి, మేజర్స్ న్యూస్: మండలంలోని ఒక గ్రామానికి చెందిన మైనర్ బాలికను బుటకపల్లికి చెందిన వెంకటయ్య కుమారుడు ఆనంద్ ప్రేమిస్తున్నానని, పెళ్లి చేసుకుంటానని మాయమాటలు చెప్పి, ఇప్పుడు మీ కులము వేరు, మా కులము వేరు నిన్ను పెళ్లి చేసుకోను, మా అమ్మానాన్నలు చూసిన అమ్మాయిని పెళ్లి చేసుకుంటాను అని, నువ్వు ఏమైనా చేసుకుని చచ్చిపో అని ఆత్మహత్యకు ప్రేరేపించగా, మైనర్ బాలిక ఇంటిలోనే ఆత్మ హత్యకు ప్రయత్నించినది. ప్రస్తుతం ఆరోగ్య కొంచెం కుదుట పడటంతో బాలిక తండ్రి పిర్యాదు మేరకు కేసునమోదుచేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తుండగా బుటకపల్లికి చెందిన ఆనంద్ దాదేపల్లి బస్టాప్ వద్ద ఉన్నట్లుగా గుర్తించి ఎస్ఐ ప్రతాప్ రెడ్డి తన సిబ్బంది చాక చక్కగా పట్టుకొని, చిత్తూరు కోర్టులో హాజరు పరచడం జరిగిందని ఎస్ఐ తెలిపారు.

కూటమి గెలుపుతో రాష్ట్రానికి స్వర్ణయుగం

- బొజ్జల వెంకట సుధీర్ రెడ్డి అత్యధిక మెజారిటీతో గెలుపు ఖాయం
- గాంధీ, తెలికుల బీసీ సాధికార సమితి రాష్ట్ర సభ్యులు కన్నావరం హరిబాబు

శ్రీకాళహస్తి, మేజర్స్ న్యూస్: సార్వత్రిక ఎన్నికల సంగ్రామంలో ఎన్డీఎ కూటమి విజయ దుండుభి మోగించడం ఖాయమని పత్రికా ముఖంగా తెలిపారు. ఈ యొక్క వైయస్సార్ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన మొదటి రోజున ప్రజా వేదిక కూల్చివేతతో మొదలుకొని ఇప్పటి వరకు రాష్ట్రంలో ఎటువంటి పురోగతి కనబడలేదని అధికార పార్టీ ఎన్ని కుయు క్తులు పన్నినా కూటమి విజయాన్ని ఎవ్వరూ కూడా అడ్డుకోలేరన్నారు. సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో విజ్ఞత

తో అలోచించి ఓటు వేసిన ప్రతీ ఒక్కరికీ ధన్య వాదాలు తెలుపుతూ జూన్ 4న విడుదల కాబోయే ఎన్నికల ఫలితాల్లో టీడీపీ, బీజేపీ, జనసేన మిత్ర పక్షాల కూటమి 130 నుంచి 140 దాకా అసెంబ్లీ స్థానాలు, 18 నుంచి 22 పార్లమెంటు స్థానాలు కైవసం చేసుకుంటుందని మళ్ళీ 4వ సారి నారా చంద్రబాబు నాయుడు ముఖ్యమంత్రిగా ప్రమాణస్వీకారం చేస్తున్నారని ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్రం స్వర్ణ యుగం వైపు అడుగులు వేస్తుందని అలాగే శ్రీ కాళహస్తి ఎన్డీఎ కూటమి అభ్యర్థిగా బలపరిచిన బొజ్జల గోపాలకృష్ణారెడ్డి తనయుడు బొజ్జల వెంకట సుధీర్ రెడ్డి 25 వేల పై చిలుకు మెజారిటీతో గెలుస్తారని ధీమా వ్యక్తం చేశారు.



ఎగ్జిట్ పోల్స్ పై సంయమనం పాటిద్దాం

- ఉమ్మడి పార్టీల ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి గురజాల జగన్ మోహన్

చిత్తూరు అర్చన, మేజర్స్ న్యూస్: ఎగ్జిట్ పోల్స్ పై సంయమనం పాటించాలని ఉమ్మడి పార్టీల ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి గురజాల జగన్ మోహన్ పేర్కొన్నారు. ఈ మేరకు శుక్రవారం ఆయన నివాసం లో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడుతూ మే 13న జరిగిన సార్వత్రిక ఎన్నికలకు సంబంధించి శనివారం పలు సంస్థలు నిర్వహించిన సర్వేల ఆధారంగా ఎగ్జిట్ పోల్స్ ను వెల్లడించనున్నారు. ఈ క్రమంలో ఎగ్జిట్ పోల్స్ ఫలితాలపై తెలుగుదేశం, జనసేన, బీజేపీ పార్టీల నేతలు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు చోటుచేసుకోకుండా జాగ్రత్తలు వహించాలని సూచించారు. రాష్ట్రంలో ఎగ్జిట్ పోల్స్ ఫలితాలన్ని కూటమికి మెజారిటీ స్థానాలు కైవసం చేసుకుంటుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు.



రినెక్స్ టెక్నాలజీస్ కు 41 మంది ఎంపిక

- విజయ విద్యా సంస్థల అధినేత తేజోమూర్తి

చిత్తూరు అర్చన, మేజర్స్ న్యూస్: ప్రముఖ బహుళ జాతి సంస్థ అయిన రెనిక్స్ టెక్నాలజీస్ ప్రయివేట్ లిమిటెడ్ వారు శుక్రవారం నగరం లోని స్థానిక మిట్టూరు నందు గల “విజయం సైన్స్ అండ్ ఆర్ట్స్ డిగ్రీ కళాశాల” నందు నిర్వహించిన ప్రాంగణ ఎంపిక యొక్క తుది ఫలితాలలో తమ కళాశాలలో తృతీయ సంవత్సరం చదువుతున్న విద్యార్థులు 41 మంది ఎంపికయినట్లు ఆ సంస్థ అధినేత

డా.ఎం.తేజోమూర్తి తెలిపారు. ఈ ఎంపికలు గ్రూపు డిస్కషన్ అండ్ వర్క్ సెషన్స్ రౌండ్ ప్రక్రియల ద్వారా నిర్వహించారని, ఎంపికయిన విద్యార్థులకు రూ.5.20,000 వార్షిక వేతనంగా అందిస్తుందని ఆయన తెలిపారు. ఈ ఎంపికతో కలిపి 2023, 2024 విద్యా సంవత్సరానికి వివిధ బహుళజాతి కంపెనీలలో మొత్తం 424 మంది ఎంపికయ్యారని ఆయన తెలిపారు. ఎంపికయిన విద్యార్థిని విద్యార్థులను అధ్యాపక బృందం అభినందించారు.





కేంద్ర హెబాంశాఖ మంత్రి అమిత్ షాతో శ్రీవారి దర్శనం - బీజేపీ నేత కోలా ఆనంద్

శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ న్యూస్: అమిత్ షా తిరుమల శ్రీవారి దర్శనం సందర్భంగా ఆయనతో పాటు రాష్ట్ర భారతీయ జనతా పార్టీ కార్యదర్శి, శ్రీకాళహస్తి అసెంబ్లీ పార్టీ కన్వీనర్ కోలా ఆనంద్ కలియుగ ప్రత్యక్ష దైవం వెంకటేశ్వరా స్వామి వారిని దర్శించుకున్నారు. శ్రీవారి దర్శనం అనంతరం అమిత్ షా మాట్లాడుతూ దేశం సుభిక్షంగా ఉండాలనే సంకల్పంతో భారతీయ జనతా పార్టీ యొక్క మిత్రపక్షాలైన ఎన్డీఎ కూటమి 400 ఎంపీ సీట్లతో దేశంలో, అదేవిధంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో 120 ఎమ్మెల్యే సీట్లు ఎన్డీఎ కూటమి విజయం సాధించి అటు కేంద్రంలో ఇటు రాష్ట్రంలో డబుల్ ఇంజన్ సర్కారు ఏర్పడుతుందని తెలిపారు.

జిల్లాలో పైవేటు కార్పొరేట్ పాఠశాలలపై విచారణ

శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ న్యూస్: పట్టణంలో పైవేట్ కాలేజీలు కాన్వెంట్లపై స్పెషల్ టీం తో ఎంక్వైర్ చేయించి చర్యలు తీసుకుంటామని ఉమ్మడి చిత్తూరు జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి ప్రభాకర్ రాజు తెలిపారు. శ్రీకాళహస్తి విద్యాశాఖ కార్యాలయంలో విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యాశాఖ కమిషనర్, జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారుల ఆదేశాల మేరకు ఆయా మండలాల్లోని పైవేటు కార్పొరేట్ పాఠశాలలను ఆయా మండల విద్యాశాఖ అధికారులు, ఒక ప్రధాన ఉపాధ్యాయులతో కలిసి పైవేటు కార్పొరేట్ పాఠశాలలు సందర్శించి, ఆ పాఠశాలలలో ఎన్నో తరగతులు వరకు నిర్వహించే అనుమతులు ఉన్నాయో అనగా ప్రజలను పరిశీలించి, అదేవిధంగా అడ్మిషన్లు చేసుకునేటప్పుడు ఏ క్లాసులకు ఎంత ఫీజులు వసూలు చేస్తున్నారో వివరాలను సూచిక బోర్డులలో ఉన్నాయో లేదో పరిశీలించే విధంగా కార్యాచరణ చేపడతామని, అనుమతులు లేని పైవేటు కార్పొరేట్ పాఠశాలలపై ఉన్నత అధికారులకు నివేదికలు పంపించి, వాటిపై తగ విధమైన కార్యాచరణ చేపడతామని తెలియజేశారు.



శాంతి భద్రతలకు విగాదం కలిగిస్తే చర్యలు తప్పవు

వాకాడు, మేజర్ న్యూస్: శాంతి భద్రతలకు విగాదం కలిగిస్తే ఎంతటి వారినినైనా ఉపేక్షించేది లేదని అటువంటి వారిపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని తిరుపతి జిల్లా గూడూరు డిఎస్పి సూర్య నారాయణ రెడ్డి తెలిపారు. శుక్రవారం వాకాడు మండలంలోని దుగ్గరాజు పట్నం, కొండూరు పాలెం, జెమిని కొత్తపాలెం, తూపిలి పాలెం గ్రామాలలో డి.ఎస్.పి తో పాటు వాకాడు సీబి హరికృష్ణ, ఎస్సై పవన్ కుమార్ లు పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయా గ్రామాలలో ప్రజలను ఉద్దేశించి డిఎస్పి మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరూ గౌరవాలను పెంచుకోకుండా తమ పని తాము చేసుకుని జీవనోపాధి మెరుగుపరచుకోవాలన్నారు., అదే విధంగా చట్టాలపై అవగాహన కల్పించారు. ఎన్నికల సమయంలో గానీ, జాతర సమయంలో గానీ, జరగబోయే ఎన్నికల కౌంటింగ్ సమయంలో గానీ గౌరవాలను పెంచుకో రాదని తెలియ జేశారు, గ్రామాల్లో శాంతి భద్రతలను ఉల్లంఘించిన, ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరిగిన చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. అనంతరం వాకాడు పోలీస్ స్టేషన్ ఆయన సందర్శించారు.



కౌంటింగ్ ప్రక్రియను పకడ్బందీగా నిర్వహిద్దాం

- జూన్ 4వ తేదీన కౌంటింగ్ ప్రక్రియలో అందరూ జాగ్రత్తగా విధులు నిర్వహించాలి - తిరుపతి నియోజకవర్గ లటర్నింగ్ అధికారి అదితి సింగ్

తిరుపతి మున్సిపాలిటీ, మేజర్ న్యూస్ : సార్వత్రిక ఎన్నికలు - 2024 ప్రక్రియలో భాగంగా జూన్ 4వ తేదీన నిర్వహించే ఎన్నికల ఓట్ల లెక్కింపును విధులు కేటాయించబడిన సిబ్బంది అందరూ జాగ్రత్తగా విధులు నిర్వహించాలని తిరుపతి నియోజకవర్గ లటర్నింగ్ అధికారి అదితి సింగ్ అన్నారు. ఓట్ల లెక్కింపు ప్రక్రియకు ప్రత్యేకంగా ఏర్పాటు చేసిన సిబ్బందికి శుక్రవారం శిక్షణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా తిరుపతి నియోజకవర్గ లటర్నింగ్ అధికారి అదితి సింగ్ మాట్లాడుతూ జూన్ 4 వ తేదీన జరిగే సార్వత్రిక ఎన్నికలు- 2024 ఓట్ల లెక్కింపులో ఎటువంటి పొరపాటుకు తావులేకుండా సజావుగా జరిగేందుకు ఈ శిక్షణ కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నామని అన్నారు.



వివిధ విధులు నిర్వహించేందుకు ప్రత్యేకంగా టీమ్లు ఏర్పాటు చేశామని అన్నారు. వారందరూ వారి విధులను నిబద్ధతతో నిర్వహించాలని అన్నారు. శ్రీ పద్మావతి మహిళా విశ్వ విద్యాలయంలో పార్లమెంటు, అసెంబ్లీకి సంబంధించిన కౌంటింగ్ ప్రక్రియ ప్రారంభం వుతుందని అన్నారు. ఎలక్షన్ కమిషన్ ఆదేశాల మేరకు నిర్దేశిత సమయం ఉదయం 8 గంటలకు కౌంటింగ్ ప్రారంభం అవుతుందని అన్నారు. విధులు కేటాయించబడిన వారందరూ ఉదయం ఆరు గంట లకే కౌంటింగ్ కేంద్రాలకు చేరుకోవాలని అన్నారు. శ్రీ పద్మావతి మహిళా విశ్వవిద్యాలయం ప్రాంగణంలోకి వాహనాల అనుమతి ఉండదని కౌంటింగ్ విధులు కేటాయించిన అందరికీ మెయిన్ గేటు నుంచి కౌంటింగ్ సెంటర్ వరకు బస్సును ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. భద్రత చర్యల్లో భాగంగా కౌంటింగ్ కేంద్రాల వద్ద బ్యారికేడ్లు ఏర్పాటు చేశామని అన్నారు. కౌంటింగ్ లో పాల్గొనే ప్రతి ఒక్క సిబ్బంది, వివిధ రాజకీయ పార్టీల కౌంటింగ్ ఏజెంట్లకి కూడా కచ్చితంగా గుర్తింపు కార్డులు ఉండాలని అన్నారు. కౌంటింగ్ విధులు కేటాయించిన సిబ్బందికి త్రాగునీరు, భోజన సౌకర్యం కల్పిస్తున్నామని అన్నారు. ఫలితాలను ఎప్పటికప్పుడు పారదర్శకంగా తెలియజేయాలని అన్నారు. కౌంటింగ్ కేంద్రం వద్ద ఎటువంటి ఇబ్బందులు రాకుండా ప్రత్యేక భద్రతా దళాలు ఉంటాయని తెలిపారు. అందరూ పారదర్శకంగా, జాగ్రత్తగా విధులు నిర్వహించాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కమిషనర్ చరణ్ తేజ్ రెడ్డి, ఎన్నికల ట్రైనింగ్ ఆఫీసర్ చంద్రమౌళి, తహసీల్దార్ నారాయణ రెడ్డి, మేనేజర్ చిట్టిబాబు, ఆర్.ఓ .సేతిమాధవ్, ఈ డి.టి. జీవన్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైభవంగా శుక్రవారం పూజ

వెదురుకుప్పం, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని చవటకుంట మహాభారతం ఆలయంలోని శ్రీకృష్ణ ద్రౌపది సమేత ధర్మరాజుల సన్నిధిలో శుక్రవారం పూజ వైభవంగా జరిగింది. ఆలయ అర్చకులు దేవతామూర్తులకు అభిషేక, పూజ, కైంకర్యాలు నిర్వహించి భక్తులకు తీర్థప్రసాదాలు అందజేశారు. ఆలయ ధర్మకర్త పేట రాధాకృష్ణారెడ్డి ఏర్పాట్లను పర్యవేక్షించారు.



అమ్మవారిని దర్శించుకుంటున్న భక్తులు

తొట్టంబేడులో ఆవాంఛనీయ సంఘటనలకు చోటు లేదు

- ఎస్సై రాఘవేంద్ర

తొట్టంబేడు మేజర్ న్యూస్: మండలంలో సార్వత్రిక ఎన్నికల ప్రక్రియ ముగిసిన నేపథ్యంలో నేడు ఎగ్జిట్ పోల్స్ విడుదల కానున్నాయని దీంతో ముందస్తుగా ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా చర్యలు తీసుకుంటున్నామని తొట్టంబేడు ఎస్సై రాఘవేంద్ర ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ డిఎస్పి ఉమామహేశ్వర్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు మండలంలో ఎక్కడ అవాంఛనీయ సంఘటన జరగకుండా పోలీసులను సిద్ధం చేశామని 144 సెక్షన్ అమల్లో ఉన్నందున ఐదు మంది కంటే ఎక్కువ మంది ఉండరాదని, ఒక పార్టీని కించపరిచే విధంగా మరో పార్టీ మాట్లాడడం, వివాదాలు సృష్టించుకోవడం, టపాకారులు కాల్పుడం, తదితర కార్యక్రమాలు చేయరాదన్నారు. విజయోత్సవ ర్యాలీ లు కూడా నిషేధం అని పేర్కొన్నారు .నిబంధనలను అతిక్రమించిన వారిపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని నాయకులు కూడా సహకరించాలని ఎస్సై తెలిపారు.



సింహం, ముత్యపు పందిరిపై వేణుగోపాలుడి దర్శనం

కార్యేదినగరం, మేజర్ న్యూస్: నగరంలో వెలిసిన రుక్మిణి సత్యభామ సమేత శ్రీ వేణుగోపాలస్వామి ఆలయంలో వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాలు భాగంగా శుక్రవారం ఉదయం సుప్రభాత సేవతో మేలు కొలిపి శుద్ధితోమాల కొలు వు పంచాంగ శ్రవణం అర్చన మొదటి గంట సర్వదర్శనం. స్వామివారు సింహ వాహనంసమర్పణ, స్వామి వారు రాజైన మృగ రాజు పై భక్తవత్సలుడైన వేణుగోపాల స్వామి ఉగ్ర నరసింహుడే అవతారంలో భక్తులకు దర్శన భాగ్యం కల్పించారు. స్వామివారు ఆలయం చేరుకున్న వెంటనే దేవేరుల సమ్మెతుడైన స్వామి పాలు పెరుగు తేనె హరిద్రవం నారికేల జలం సుగంధద్ర వ్రవ్యాలతో స్థాపన తిరుమంజనం నిర్వహించారు. ఉభయ నాంచార్లసమేతుడైన స్వామివారికి ఊంజల సేవ సేద తీరారు, అన్నమాచార్య ప్రాజ్ఞెక్తు వారిచే హరికథ నిర్వహించారు. ముత్యపు పందిరి వాహనంపై వేణుగోపాలుడు: వేణుగోపాల స్వామి శుక్రవారం రాత్రి స్వామి వారు సర్వాలంక భూషితుడైన స్వామి వారు ముత్యపు పందిరి వాహనంపై వాహనంపై అధిరోహించి తిరు వీధిలో విహరించి భక్తులకు దర్శన భాగ్యం కల్పించారు. సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు

స్వామివారు ముత్యపు పందిరి వాహనంపై రమణీయంగా సాగింది భజన కోలాహలంగా నిర్వహించారు. భక్తులు కర్పూర హారతులు ఇచ్చి మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. ఊరేగింపు అనంతరం స్వామివారికి ఏకాంత సేవ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏ.కె.ఓ. పార్థసారథి, సూపర్వైజర్ సోమశేఖర్, ఆలయ అధికారి సురేష్ బాబు, షరాబు రమేష్ కుమార్, కంకణ భట్టాచార్యులు దాశరథి, గోపాలచార్యులు, తరుణ్, భక్తులు అధిక సంఖ్యలో స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు.

15 కిలోల గంజాయి పట్టివేత ఒకరి అరెస్టు

గూడూరు రూరల్ మేజర్స్ క్యాంప్: పట్టణంలోని ఆర్డీసీ బస్టాండ్ సమీపంలోని వినాయకుని గుడివద్ద అక్రమంగా గంజాయిని తరలిస్తున్న వ్యక్తిని అరెస్ట్ చేసిన సంఘటన చోటచేసుకుంది. శుక్ర వారం ఎస్.ఈ.బి కార్యాలయంలో విలేఖరుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్.ఈ.బి సిబ్బంది రమేష్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రానికి చెందిన పాపన్న గంజాయిని చెన్నైకి తీసుకొని వెళ్తుండగా మార్గ మధ్యలో గూడూరు ఆర్డీసీ బస్టాండ్ సమీపంలోని వినాయకుని గుడి దగ్గర అనుమానాస్పదంగా తిరుగుతుండగా సాధారణ తనిఖీల్లో భాగంగా అరెస్ట్ చేశామన్నారు. అతని వద్ద 15 కేజీల గంజాయిని స్వాధీనం చేసుకుని అరెస్ట్ చేశామన్నారు. దీని విలువ సుమారు 75 వేల రూపాయలు ఉంటుందన్నారు. గంజాయి రహిత రాష్ట్రంగా తీర్చిదిద్దేందుకు ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిబ్బంది, మోసెస్, కిరణ్ సింగ్, ప్రసాద్, కృష్ణయ్య, గౌస్ బాషా, ఆనంద్ బాబూ, రవితదితరులు పాల్గొన్నారు.



పొగాకు నియంత్రణకు భాగస్వాములు కావాలి

: డాక్టర్ యు శ్రీహరి పిలుపు

తిరుపతి ఎడ్వకేషన్, మేజర్స్ క్యాంప్: మానవజీవనానికి పెనుముప్పుగా దాపురిస్తున్న ప్రాణాంతకరమైన పొగాకు ఉత్పత్తులను నియంత్రించే తద్వారా ఆరోగ్యకరమైన సమాజాన్ని నిర్మాణంలో అందరూ భాగస్వాములు కావాలని జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖాధికారి డాక్టర్ యు శ్రీహరి పిలుపునిచ్చారు. ప్రపంచ పొగాకు వ్యతిరేక దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని పొగాకు అనర్థాలపై అవగాహన కల్పిస్తూ ఎస్టర్ నారాయణాద్రి హాస్పిటల్ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం కులశేఖ ఆర్కాడ్ మార్గం వద్ద 4కే రన్ చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖాధికారి డాక్టర్ యు శ్రీహరి విచ్చేసి ప్రసంగించారు. పొగాకు వినియోగంతో ఎదురయ్యే అనర్థాలను వివరించేందుకు ప్రపంచ ఆరోగ్య సంస్థ 1988 నుంచి ఈ పొగాకు వ్యతిరేక దినోత్సవాన్ని నిర్వహిస్తోంది. పొగాకు ఏరూపంలో తీసుకున్నా నష్టాలే అధికంగా ఉంటాయని, పొగాకు శరీర అవయవాలపై తీవ్ర ప్రభావాన్ని చేపిస్తుందన్నారు. ఊపిరితిత్తులకు ముప్పు వాటిల్లి ఎంఫిసియా క్రానిక్ అబ్జెక్టివ్ ఫల్యూరీ

డిసీజ్ వంటి ప్రమాదకరమైన వ్యాధులు సోకుతాయని తెలిపారు. మొదటలో రక్త ప్రసరణకు అంతరాయం ఏర్పడుతుందని, గొంతు కేన్సర్, గుండెపోటు వచ్చే అవకాశం ఉందన్నారు. అంతేకాక పీల్చే వారికి కూడా ప్రమాదకరమేనని తెలిపారు. ఈ నేపథ్యంలో పొగాకు ఉత్పత్తుల అనర్థాల పట్ల పిల్లల్లో అవగాహన కల్పించి వారిన పొగాకు ఉత్పత్తుల దూరం చేయడంతో ఆరోగ్యకరమైన జీవనానికి దోహదపడుతుందని, ఆ దశగా అందరూ ప్రయత్నం చేయాలని కోరారు, ఎస్టర్ నారాయణాద్రి హాస్పిటల్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ సునంద కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ పొగాకు ఉత్పత్తుల వినియోగంతో ప్రాణాంతకమైన వ్యాధులతో మనుషుల ప్రాణాలు కోల్పోయే ప్రమాదం ఉందన్నారు. మానవ జీవనంలో పెనుభూతంలా దాపురించి వారి ఆయుష్షును క్షీణింపజేసే పొగాకు పట్ల ప్రజలందరూ అప్పుడు అవసరమన్నారు. పొగాకు అనర్థాల పట్ల ప్రజల్లో చైతన్యం తీసుకురావాలనే ఉద్దేశంతో ప్రపంచ పొగాకు వ్యతిరేక దినోత్సవం రోజున 4కే రన్ చేపట్టడం జరుగుతోందన్నారు. పొగాకు అనర్థాల పట్ల ప్రజలు జాగ్రత్తతో వ్యవహరిస్తూ పొగాకు ఉత్పత్తులను నియంత్రించేందుకు దోహదపడాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్టర్ నారాయణాద్రి హాస్పిటల్ చీఫ్ ఆఫ్ ఆపరేషన్స్ డాక్టర్ శ్రీధర ముని, ఫలోలోనాలజిస్ట్ డాక్టర్ ధరణీశ్వరరెడ్డి, హాస్పిటల్ సిబ్బంది, ఏఎన్ఎంలు పాల్గొన్నారు.

ప్రశాంత వాతావరణంలో

కౌంటింగ్ నిర్వహించుకుందాం

పుత్తూరుపిచ్చాటూరు, మేజర్స్ క్యాంప్: ఈ నెల 4న నిర్వహించు సార్వత్రిక ఎన్నికల కౌంటింగ్ ను ప్రశాంత వాతావరణంలో నిర్వహించేలా రాజకీయ పార్టీలు సహకరించాలని పుత్తూరు డివిజన్ శ్రీనివాసరావు కోరారు. శుక్రవారం పిచ్చాటూరు పోలీస్ స్టేషన్ లో పిచ్చాటూరు, నాగలాపురం, కేవీబీ పురం, నారాయణ మనం, వడమాలపేట మండలాలకు చెందిన అభిలషక్ష్ నేతలతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో డివిజన్ మాట్లాడుతూ తమ పరిధిలోని ఈ 5 మండలాలలో మొత్తం 11 సమస్యాత్మక గ్రామాలను గుర్తించామన్నారు. ఈ సమస్యాత్మక గ్రామాలతో పాటు మిగిలిన గ్రామాల్లో సైతం ఎక్కడా ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు చోటు చేసుకోకుండా ఆర్కూడ్ ఫోర్స్, మొబైల్ పార్టీ, స్థానిక పోలీసులతో ముందస్తు చర్చల్లో భాగంగా పటిష్ట బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశామన్నారు. శనివారం ఎగ్జిట్ పోల్స్ విడుదల నేపథ్యంలో రేపటి నుండి పోలీస్ శాఖ పలు ఆంక్షలు విధించిందన్నారు. ఇందులో భాగంగా పోలీసులు అనుమతి లేకుండా విజయోత్సవ సంబరాలు చేపట్టడం, ర్యాలీలు నిర్వహించడం,

- 11 గ్రామాలను సమస్యాత్మకంగా గుర్తించాం
- అల్లర్లకు ప్రయత్నిస్తే కఠినంగా వ్యవహరిస్తాం
- పుత్తూరు డివిజన్ శ్రీనివాసరావు



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న డివిజన్ శ్రీనివాసరావు

భాణాసంచా కాల్పడం, అమృతం నిషేధమన్నారు. జూన్ 4న ఎన్నికల కౌంటింగ్ నేపథ్యంలో నేర ప్రవృత్తి కలిగిన వారిని ఇప్పటికే గుర్తించామన్నారు. శాంతి భద్రతల పరిరక్షణలో భాగంగా అలాంటి వారిని హౌస్ అరెస్ట్, పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించడం వంటి ముందస్తు చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. తమ మండలాలలో, గ్రామాల్లో ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు చోటు చేసుకోకుండా పోలీసు వారికి సహకరించాలని డివిజన్ శ్రీనివాసరావు అభిలషక్ష్ నాయకులను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పుత్తూరు రూరల్ సీబి భాస్కర్ నాయక్, పిచ్చాటూరు నాగలా పురం ఎస్సెలు వెంకటేశ్వర్లు, ఓబయ్య, 5 మండలాలకు చెందిన అభిలషక్ష్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

బోయకొండలో సంప్రదాయబద్ధంగా రాహుకాల అభిషేక పూజలు

చౌడపల్లి, మేజర్స్ క్యాంప్: రాష్ట్రంలో రెండవ ప్రముఖ శక్తి క్షేత్రంగా విరాజిల్లుతున్న శ్రీబోయకొండ గంగమ్మ ఆలయంలో సంప్రదాయబద్ధంగా రాహుకాల అభిషేకాలు నిర్వహించినట్లు ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ వి.నాగరాజురెడ్డి పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం అమ్మవారి ఆలయంలో రాహుకాల అభిషేకాలు జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా చైర్మన్ నాగరాజురెడ్డి మాట్లాడుతూ రాహుకాల అభిషేకాలు నిర్వహిస్తే తమకు ఎంతో మేలు జరుగుతుందనేది భక్తుల ప్రగాఢ విశ్వాసం అన్నారు. అదేవిధంగా బోయకొండ గంగమ్మ వారిని దర్శించుకోవడానికి ప్రతిరోజూ సుదూర ప్రాంతాల నుండి భక్తులు తరలి వస్తుంటారని, వారికి సులభంగా అమ్మవారి దర్శనం, మెరుగైన సదుపాయాలను కల్పిస్తున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కార్యనిర్వాహణ అధికారి చంద్రమౌళి, ఆలయ ధర్మకర్తల మండలి సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



చైతన్యంతోనే పొగాకు నిర్మూలణ సాధ్యం

స్విమ్మీ డైరెక్టర్ డాక్టర్ ఆర్.పి.కుమార్

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్స్ న్యూస్:

విచ్చలవిడిగా పొగాకు వినియోగంతో వ్యాధులు సంభవిస్తున్నాయని, ప్రజల్లో చైతన్యంతోనే పొగాకు నిర్మూలణ సాధ్యమని స్విమ్మీ డైరెక్టర్ డాక్టర్ ఆర్.పి.కుమార్ తెలియజేశారు. ప్రపంచ పొగాకు వ్యతిరేక దినోత్సవం స్విమ్మీ మెడిసిన్ విభాగాధిపతి డాక్టర్ అల్లాడి మోహన్ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం ఓపిడి బ్లాక్ లో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి స్విమ్మీ డైరెక్టర్, డాక్టర్ ఆర్.పి.కుమార్ విచ్చేసి ప్రసంగించారు. ప్రపంచంలో ఆర్థికంగా బలమైన పొగాకువ్యాపారమని, మనిషి జీవితంలో ఈ పొగాకు వాడకం మొదటి ఫ్యాషన్ తో మొదలయ్యి, తరువాత వదలలేని మానసిక స్థితికి వచ్చి మానసికంగా కృంగిపోయి దీనికి బలొత్పన్నారని పేర్కొన్నారు. దీని పర్యవసానంగా ఊపరితిత్తులు పాడై పోవడం గుండె జబ్బులు, పక్షవాతం, రక్త ప్రసరణం అగి పోవడం, క్యాన్సర్ వస్తాయని, అదేవిధంగా శరీరంలోని ఇతర భాగాలకు సోకి చనిపోయే ప్రమాదం వుందని, అందు వల్ల పొగాకు వాడకానికి దూరంగా వుండాలని తెలిపారు. స్విమ్మీ డీన్ మెడిసిన్ విభా గాధిపతి డా.అల్లాడి మోహన్ మాట్లాడుతూ, ప్రపంచ ఆరోగ్య సంస్థ, యునైటెడ్ నేషన్స్ ఎన్విరాన్మెంట్ అదేశాల మేరకు ప్రతి సంవత్సరం మే 31న



మాట్లాడుతున్న స్విమ్మీ డైరెక్టర్ డాక్టర్ ఆర్.పి.కుమార్

ప్రపంచ పొగాకు వ్యతిరేక దినోత్సవం నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. అనంతరం పొగాకు వినియోగం వల్ల జరిగే నష్టాలపై మెడిసిన్ విభాగపు వైద్యులతో చర్చాగోష్టి చేపట్టారు. డా.హరికృష్ణ, పొగాకు వాడకం, విధానాల గురించి, డా.చంద్రశేఖర్ పొగాకు వాడకం వల్ల కలిగే దుష్ప్రభావాల గురించి, డా.నమీరజ ఈ సంవత్సరం పొగాకు పరిశ్రమ జోక్యం నుండి పిల్లలను రక్షించడం గురించి, డా.భార్గవ్ పొగాకు వాడకం నివారణకు తీసుకోవలసిన చర్యలు గురించి, డా.మనోలాస్య మోనపూరితమైన ప్రకటనల ద్వారా పొగాకు పరిశ్రమ ఎలా పొగాకు వాడకం గురించి తప్పుడు ప్రచారం చేస్తున్నది అన్న అంశం గురించి సోదాహరణంగా వివరించారు. సైకియాట్రీ విభాగం సహాయక ఆచార్యులు

డా.గణేష్ మాట్లాడుతూ పొగాకు వాడకానికి బానిసైన చాలా మంది రోగులు నిత్యం మాద్యం దగ్గరకి వస్తుంటారు. వారి మానసిక పరిస్థితి చాలా ఆందోళనకరంగా వుంటుందని, ఈ వ్యసనానికి ఎంత దూరంగా వుంటే అంత ఆరోగ్యంగా వుంటారని తెలిపారు. పొగాకు వినియోగం దాని ఉత్పత్తికి సంబంధించిన ప్రమాదాల గురించి కుటుంబం, సమాజం పర్యావరణంపై దాని దుష్ప్రభావం గురించి అవగాహన కల్పించేందుకు పవర్ పాయింట్ ప్రజంటేషన్ ద్వారా పేషంట్లకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మెడిసిన్ విభాగం వైద్యులు నర్సింగ్ డిప్యూటీ డైరెక్టర్ ప్రభావతి అసిస్టెంట్ డైరెక్టర్ పిఆర్.వి.రాజశేఖర్, ఎంఎన్.డబ్ల్యూ ప్రసాద్, వైద్య సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

శ్రీవారి సేవలో కేంద్ర హోం మంత్రి అమిత్ షా

తిరుమల, మేజర్స్ న్యూస్: తిరుమల శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామిని కేంద్ర హోంశాఖ మంత్రి అమిత్ షా దర్శించుకున్నారు. శుక్రవారం ఉదయం విఠపీ విరామ సమయంలో కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి స్వామివారి సేవలో పాల్గొని మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. దర్శన అనంతరం రంగనాయకుల మండపంలో వేద పండితులు వేద ఆశీర్వాచనం అందించగా టీటీడీ ఈవో ధర్మారెడ్డి కేంద్ర హోం మంత్రి అమిత్ షా లడ్డు ప్రసాదాలను అందజేసి శ్రీవారి శేషవస్త్రంతో సత్కరించారు. అంతకు ముందు ఆలయం వద్దకు వచ్చిన హోం మంత్రి అమిత్ షాకు మహా ద్వారం వద్ద టీటీడీ ఈవో ధర్మారెడ్డి, ఆలయం ప్రధాన అర్చకులు ఘనస్వాగతం పలికారు. శ్రీవారి ఆలయం వద్ద కట్టుదిట్టమైన భద్రతా ఏర్పాట్లు చేశారు. మీడియా పైన కూడా ఆంక్షలు విధించారు. ఆలయం పరిసర ప్రాంతాల్లో ఎవరిని అనుమతించకుండా భద్రత కట్టుదిట్టం చేశారు. ఇక గురువారం సాయంత్రం రేణిగుంట విమానాశ్రయానికి చేరుకున్న ఆయన రాత్రి తిరుమలలోని వకుళామాత అతిథి భవనంలో బస చేశారు.



శ్రీవారి సేవలో సినీ ప్రముఖులు

తిరుమల, మేజర్స్ న్యూస్: తిరుమల శ్రీవారిని పలువురు ప్రముఖులు దర్శించుకున్నారు. శుక్రవారం ఉదయం విఠపీ విరామ సమయంలో ప్రముఖ సినీ దర్శకుడు ఓడెల శ్రీకాంత్, ప్రముఖ సినీ కథానాయకి డింపుల్ హయాతిలు వేర్వేరుగా కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి వెంకటేశ్వర స్వామి వారిని దర్శించుకుని మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. అనంతరం రంగనాయకుల మండపంలో వేదపండితులు వేదాశీర్వాచనం అందించగా ఆలయ అధికారులు స్వామి వారి తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేసి పట్టు వస్త్రంతో సత్కరించారు.



ఎస్సీ ప్రాణదాన ట్రస్టుకు రూ.1.5 కోట్ల విరాళం

తిరుమల, మేజర్స్ న్యూస్: హైదరాబాద్ కు చెందిన అక్షత్ గ్రీన్ టెక్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ తరపున వివేక్ కైలాస్, విక్రమ్ కైలాస్, కుటుంబ సభ్యులు టీటీడీ ఎస్సీ ప్రాణదాన ట్రస్టుకు రూ.1.5 కోట్ల విరాళంగా ఇచ్చారు. దాతలు డీడీని శుక్రవారం తిరుమలలోని ఈవో బంగ్లాలో టీటీడీ ఈవో ఏ.వి.ధర్మారెడ్డికి అందజేశారు.



టాస్క్ ఫోర్స్ సమీపంలో అగ్ని ప్రమాదం

తిరుపతి క్రైమ్, మేజర్స్ న్యూస్: ఎర్ర చందనం అక్రమ రవాణా నిరోధక టాస్క్ ఫోర్సు (ఆర్ఎన్ఎస్ఐఎఫ్) కార్యాలయం వెనుకవైపు ఉన్న అటవీ ప్రాంతంలో శుక్రవారం సాయంత్రం 5.30 గంటల సమయంలో అకృత్యాత్ముగా మంటలు చెలరేగాయి. అక్కడి చెట్లు కాలి పోసాగాయి. దీంతో అప్రమత్తమైన టాస్క్ ఫోర్సు సిబ్బంది ఎస్సీ శ్రీనివాస్ కు సమాచారం అందజేశారు. ఆయన ఆదేశాలతో వెంటనే ఫైర్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేశారు. అక్కడ ఉన్న టాస్క్ ఫోర్సు సిబ్బంది మంటలను అదుపు చేస్తుండగా, అగ్నిమాపక సిబ్బంది హుటాహుటిన అక్కడకు చేరుకుని మంటలను పూర్తిగా ఆర్పారు.

దీంతో అగ్ని, ప్రాణ నష్టాలు జరగలేదని టాస్క్ ఫోర్సు అధికారులు తెలిపారు. అకృత్యాత్ముగా మంటలు చెలరేగడానికి కారణాలపై విచారణ చేపట్టారు. గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు అక్కడ మంటలకు బాధ్యులయి ఉండవచ్చునని భావిస్తున్నారు.



జనం కోసమే సూర్య

నేటి దినపత్రిక సూర్యలో జర్మలిజంలో ఆసక్తి కలవారు తిరుపతి జిల్లాలోని సూక్లూరుపేట నియోజకవర్గం నుండి నాయుడుపేట, దొరవారి సత్రం, సూక్లూరుపేట, ఓజిటి, వెంకటగిరి నియోజకవర్గం నుండి బాలాయపల్లికి ఇంచార్జ్లు కావలెను. మరన్ని వివరాల కొరకు కింద కనబరచిన వారిని సంప్రదించగలరు.

కె.సురేశ్ బాబు
(బ్రాంచ్ మేనేజర్)
ఫోన్ నెంబర్: 9346318232

ఎన్.లక్ష్మీనారాయణ
(రీజనల్ మేనేజర్)
ఫోన్ నెంబర్: 6301107116

జనం కోసమే సూర్య

మీ అభిప్రాయాలే మా కథనాలు నేటి దినపత్రిక సూర్యకు పాఠకులే మార్గ దర్శకులు, ప్రచురితమయ్యే ప్రతి కథనం, రోజువారీ వార్తలపై మీ అభిప్రాయాలను మా దృష్టికి తీసుకువస్తే మరలంత త్రద్దగా మీ అందరి ఆదరణ పొందేలా కృషి చేస్తామని ముకుళిత హస్తాంతో వేడుకుంటున్నాం. మరలంత సమాచారం అందించాల్సిన వారు ఎప్పుడైనా మీ అభిప్రాయాలను క్లుప్తంగా తెలియచేయాలని, మీకు ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉంటామని తెలియచేస్తున్నాం.

కె.సురేశ్ బాబు
(బ్రాంచ్ మేనేజర్)
ఫోన్ నెంబర్: 9346318232

ఎన్.లక్ష్మీనారాయణ
(రీజనల్ మేనేజర్)
ఫోన్ నెంబర్: 6301107116



గాడ్ గ్రేస్ వృద్ధాశ్రమంలో అన్నదానం

గూడూరు రూరల్ మేజర్స్: రెండవపట్టణ పరిధిలోని అడివయ్యకాలనీలో గల గాడ్ గ్రేస్ సొసైటీ వృద్ధాశ్రమంలో శుక్రవారం శ్రీ కృష్ణ సేవా సమితి అధ్యక్షుడు మయూరి శ్యామ్ యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో అన్నదానం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరు సేవా దృక్పథాన్ని అలవరచుకోవాలన్నారు. యువత సేవా కార్యక్రమాలు వైపు దృష్టి సారించాలి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కూరపాటి రవీంద్ర బాబు, ఆశ్రమ నిర్వాహకులు భాషాజాన్ పాల్ , తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రెడ్డి వారి గురువారెడ్డికి ఘన సన్మానం

శ్రీకాళహస్తి, మేజర్స్: శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గం రెడ్డి వారి గురువారెడ్డి ఇటీవల రాష్ట్ర తెలుగుదేశం పార్టీ అధికార ప్రతినిధిగా నియమితులైన సందర్భంగా వారి స్వగృహంలో ఏర్పేడు మండలం ముసగల పాలెం గ్రామంకు చెందిన ఎక్స్ డిసిసి బి చైర్మన్ పి మోహన్ రావు ఎక్స్ సర్పంచ్ ఏ వేణుగోపాల్ నాయుడు, పార్టీ బీసీ నాయకులు వెంకట మునిరెడ్డి తదితరుల కలిసి శాలువా పూలమాలతో సత్కరించి ఆశీస్సులు అందజేశారు.



రెడ్డి వారి గురువారెడ్డిని సన్మానిస్తున్న పీ మోహన్ నాయుడు

పదవీ విరమణ ఉద్యోగికి సన్మానం

వాకాడు, మేజర్స్: వాకాడు పశువుల ఆసుపత్రిలో శుక్రవారం రూరల్ లైవ్ స్టాక్ దుగరాజపట్నం యూనిట్ ఆఫీసర్ ఎస్ నిర్మల కుమారి పదవీ విరమణ సన్మానం జరిగింది. ఈ సన్మానం కార్యక్రమంలో వాకాడు పశు వైద్య శాల ఏ డి రమణయ్య, డాక్టర్ కృష్ణ రావు, డాక్టర్ శ్రీవారి, సిబ్బంది, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.



పదవీ విరమణ చెందిన తాతిరెడ్డి ఇరుగమరెడ్డిని సన్మానిస్తున్న దృశ్యం

డిగ్రీ కళాశాల మిస్సిపాలి పదవీ విరమణ

పుత్తూరు, మేజర్స్: పుత్తూరు ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల మిస్సిపాలి డాక్టర్ జి శ్రీనివాసన్ రెడ్డి పదవీ విరమణ చెందారు శుక్రవారం నిర్వహించిన పదవీ విరమణ సన్మాన సభకు శ్రీ వెంకటేశ్వర యూని వర్సిటీ వైస్ ఛాన్సలర్ ఆచార్య వి శ్రీకాంత్ రెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చే శారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గణిత శాస్త్ర బోధనలో 32 సంవత్సరాల అనుభవం, మిస్సిపాలి గా రెండు సంవత్సరాల అను భవంతో ఎన్నో వేల మంది విద్యార్థులు విద్యార్థుల జీవితంలో వెలుగు నిచ్చిన ధన్యజావి శ్రీనివాసులు రెడ్డి అని అన్నారు. తిరుపతి తిరుమల దేవస్థానముల విద్యాశాఖ అధికారి డాక్టర్ ఎం భాస్కర్ రెడ్డి మాట్లా డుతూ మిస్సిపాలి గా స్వల్ప కాలంలోనే కళాశాలకు శ్రీనివాసులు రెడ్డి విశేష సేవలు అందించారని, మంచి ఆరోగ్యంతో, సుఖ సంతోషాలతో గడపాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ సభలో ఉమ్మడి చిత్తూరు జిల్లాలోని వి విధ డిగ్రీ కళాశాలల మిస్సిపాలిలు, అధ్యాపకులు, కళాశాల సీనియర్ అధ్యాపకులు డాక్టర్ కోటేశ్వరయ్య, వివీరయ్య, వసంత్ కుమార్, జే. కోటేశ్వరరావు, నరసింహులు, కృష్ణయ్య, సుజన, శ్రీదేవి, అధ్యాప కులు, జూనియర్ లెక్చరర్లు, రాష్ట్ర సంఘ అధ్యక్షుడు రవి పాల్గొన్నారు.



పదవీ విరమణ చెందిన మిస్సిపాలి శ్రీనివాస్ రెడ్డి దంపతులను సన్మానిస్తున్న దృశ్యం



పదవీ విరమణ చెందిన తాతిరెడ్డి ఇరుగమరెడ్డిని సన్మానిస్తున్న దృశ్యం

పదవీ విరమణ చెందిన తాతిరెడ్డి ఇరుగమరెడ్డికి ఘన సన్మానం పుత్తూరు ఆర్డీసి డిపో నందు కండక్టర్ గా 26 సంవత్సరాలు పనిచేసి ,మే 31వ తేదీ పదవీ విరమణ పొందిన తాతిరెడ్డి ఇరుగమ రెడ్డిని

పుత్తూరు మండల విద్యాశాఖ అధికారులు తిరుమల రాజు, బాలసుబ్రహ్మణ్యం ఆర్డీసి అనిస్టెంట్ డిపో మేనేజర్ మంగమ్మ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా సన్మానించారు. ఇతను విధి నిర్వహణలో నిజాయితీగా పని చేశారని కొనియాడారు. మిస్ ఇండియా ఐకాన్ దివ-2023 విన్సర్ సి భావన ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఉద్యోగములో చేరకముందు గ్రామీణ ప్రాంతమైన తన సొంత ఊరు బ్రాహ్మణపల్లి నందు పలువురు పేద విద్యార్థులకు ఉచిత విద్యను అందించడంతో పాటు పలువురు ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు సాధించడంలో విశేషమైన కృషి చేశారని వక్రలు కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో పుత్తూరు డిపో అనిస్టెంట్ మేనేజర్ మంగమ్మ, రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు చల్లా చంద్రయ్య ,రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు అర్జునయ్య, రీజినల్ ప్రెసిడెంట్ జీవి ముని రీజినల్ సెక్రటరీ నరసింహులు, పెనగలూరు ఎంకాఓ -1, ఎం గిరివరదయ్య, కేశవులు రెడ్డి డిగ్రీ కాలేజ్ లెక్చరర్ టి. నిర్మల సూల్ అనిస్టెంట్ ,పుత్తూరు ఆర్డీసి డిపో నందు పనిచేస్తున్న కండక్టర్లు ద్రవమ్మ సిబ్బంది హాజరై టి ఇరుగమరెడ్డి ని ఘనంగా సన్మానించారు.

పదవీ విరమణ అభినందన సభ

తిరుపతి రెవెన్యూ మేజర్స్ : రెవెన్యూ డివిజన్ లో అధికారి వారి కార్యాలయం, తిరుపతి నందు ఆరణి ప్రసన్న కుమార్ డివిజన్ లో పరిపాలన అధికారిగా పనిచేయు 31 న పదవీ విరమణ చేశారు . ఆరణి ప్రసన్న కుమార్ అభినందన సభ రెవెన్యూ డివిజన్ లో అధికారి వారి కార్యాలయం, తిరుపతి లో జరిగినది. ఈ అభినందన సభ నిషాంత్ రెడ్డి, రెవెన్యూ డివిజన్ లో అధికారి, తిరుపతి వారి అధ్యక్షతన జరిగినది. సదరు అభినందన కార్యక్రమం లో ఆర్.డి.ఎ., తిరుపతి వారు ప్రసంగిస్తూ సదరు ఆరణి ప్రసన్న కుమార్, డివిజన్ లో పరిపాలన అధికారి వారు 1983 జనవరి 18 న జూనియర్ సహాయకులుగా రెవెన్యూ శాఖ నందు చేరి వివిధ పదోన్నతుల మేరకు ప్రస్తుతం డివిజన్ లో పరిపాలన అధికారిగా పనిచేస్తూ మే 31 2024 న పదవీ విరమణ చేశారు. వారు రెవెన్యూ శాఖకు 41 సంవత్సరముల పాటు ఉత్తమ సేవలు అందించి యున్నారని తెలియజేసినారు. సదరు తాత్కాలిక డివిజన్ లో పరిపాలన అధికారిగా పదివి భాగ్యతలను యం. శివకుమార్, డిప్యూటీ తహశీల్దారు వారి అప్పగించినారు. పై కార్యక్రమంనకు యం. మరూతి, తహశీల్దారు, చంద్రగిరి, జి.నాగరాజు, తహశీల్దారు, చిన్నగొట్టిగల్లు, బాల కిషన్, తహశీల్దారు,



యర్రపాలిపాళ్ళం, రాజ సింహా నరేంద్ర తహశీల్దారు వదమాల పేట, యస్. మహాబట్ చాంద్, తహశీల్దారు, తిరుపతి గ్రామీణ, ఉషారాణి, తహశీల్దారు, రామచంద్రపురం, వాణిశ్రీ తహశీల్దారు, పాకాల మండలం యం. శివకుమార్, డిప్యూటీ తహశీల్దారు లావణ్య, డిప్యూటీ తహశీల్దారు, ఇతర రెవెన్యూ డివిజన్ లో అధికారి వారి కార్యాలయం, తిరుపతి వారి సిబ్బంది, రెవెన్యూ అసోసియేట్ తిరుపతి తరపున శ్రీ అశోక్ డిప్యూటీ తహశీల్దారు, డివిజను అధ్యక్షులు, శ్యామ్ ప్రసాద్, డిప్యూటీ తహశీల్దారు జీవన్ కుమార్, డిప్యూటీ తహశీల్దారు కోశాధికారి, తహశీల్దారు, ఉప అధ్యక్షులు, కార్యాలయం, నాగలాపురం మండలం వారి సిబ్బంది, తిరుపతి డివిజన్ నందలి తొమ్మిది మండల తహశీల్దారు వారి కార్యాలయముల సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

చేధిస్తారా? వదిలేస్తారా?

చౌడపల్లి, మేజర్స్: చిత్తూరు జిల్లా, చౌడపల్లికి చెందిన ఒక ప్రముఖ వ్యాపారవేత్తకు లోన్ ఆప్ వేధింపులు తప్పలేదు. ఆయన సైబర్ క్రైం కు ఆన్ లైన్లో పిర్వారు చేయడం జరిగింది. ఐతే అందులో కొన్ని పాకిస్తాన్ కు చెందిన నెంబర్లు కాగా కొన్ని మన భారత దేశానికి చెందిన నెంబర్లు. ఇలాంటి ఫోన్ ఆప్ వేధింపుల వలన చాలా మంది ఆత్మహత్య చేసుకోవడం జరిగింది. దీనికి పోలీసులు పేక్షక పాత్ర పోషిస్తున్నారే తప్ప ఏమీ చేయడం లేదు. ఈ మధ్య కాలంలో తూర్పు గోదావరి జిల్లా లో లోన్ ఆప్ వేధింపుల వల్ల ఒక ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థి చనిపోయాడని ఆపరేషన్ లోన్ ఆప్ చేసిన పోలీసులు నలుగురిని అరెస్టు చేశారు. అదేవని మిగతా పోలీసులు ఎందుకు చేయడం లేదు. లోన్ ఆప్ ల వలన ఇలా ప్రజలు మోసపోవాల్సిందేనా? లోన్ ఆప్ వేధింపులకు వాట్సాప్ కాల్ వస్తుంది, లేదా మామూలు కాల్ వస్తుంది. ఏయే నెంబర్లనుండి ఐతే ఫోన్ వస్తున్నాయో వాటిని లైవ్ లోకేషన్ ట్రేస్ చేయండి. ఎందుకు పట్టుకోబడదో చూద్దాం, కొన్ని నెంబర్లు

ఒరిస్సా, ఉత్తర ప్రదేశ్, నోయిడా, డిల్లీ తదితర ప్రాంతాల నుండి వస్తున్నాయి. ఎందుకు వీటిని ట్రేస్ చేయకూడదు. సైబర్ క్రైం లో పిర్వారు చేస్తే వాళ్ళు కూడా నిమ్మకునిరెత్తిపట్లు ఉన్నారు. ఎందుకు? అంటే ఈ లోన్ తెలిసో, తెలియకనో లోన్ తీసుకున్నారు. కాబట్టి వెంటనే చిత్తూరు జిల్లా పోలీసులు ఈ కింద ఇవ్వబడిన నెంబర్లను ట్రేస్ చేయండి. 0674 676 7248, 0607 795 6381, 0124 656 9500 0935 541 2427 ఇవి మన భారతీయ నెంబర్లు కావా వీటిని ట్రేస్ చేయండి. ఒక్కడిని పట్టుకుంటే మిగతా వారు దొరుకుతారు కదా? వీళ్ళు ఫోటో మార్పింగ్ తో పురుషుల ఫోటోలు, మహిళల ఫోటోలు మార్పింగ్ చేసి అందరికీ పంపుతున్నారు. వాళ్ళు మటుకు అందరికీ న్యూడ్ ఫోటోలు పంపడం ప్రారంభించారు. అందులో ఒక్కడి ఫోటో, అడ్రస్ లు లభించాయి. వాడ్ని గనుక పట్టుకుంటే అందరు దొరుకుతారు. ఏది ఏమైనా పోలీసులకు ఈ సమస్య పెను సవాల్.



Pawan Kumar Milan Singh Nam

